
STRONG



The Strong collection is the visioneering of what is seen as a stylish 
and trendy family. This timeless collection radiates trust and generates 
a feeling of connection.

The women are self-conscience and show a classical beauty with an 
underlying touch of attitude. The men can blend in an urban style and 
fit the casual classic dressing style. The strong children are playful, 
sometimes naughty but well educated and soon to be the new young 
adults of the next generation.
All of this makes the Strong collection unique and exceptional but also 
very recognisable.
They come in a standard colour taupe/grey which makes all colours 
in your collections stand out. The head is neutral and timeless, with a 
strong and decisive attitude.
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Woman collection



DETAILS DIMENSIONS

Includes square base in 
brushed stainless steel, 
foot pin, calf pin.

PRICE: 359 €

height	 180	 cm
shoulders	 38	 cm
chest	 88	 cm
waist 	 64	 cm
hips	 88	 cm

BM2006_TP BM2010_TPBM2007_TP BM2011_TPBM2008_TP BM2012_TPBM2009_TP BM2013_TP

WOMEN
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BM2014_TP BM2015_TP BM2016_TP BM2017_TP
Only upon order min. 5 pcs

BM2018_TP BM2020_TPBM2019_TP BM2021_TP

DETAILS DIMENSIONS

Includes square base in 
brushed stainless steel, 
foot pin, calf pin.

PRICE: 395 €

*Minimum order of 3 pcs.

height	 187	 cm
shoulders	 43	 cm
chest	 100	 cm
waist 	 78	 cm
hips	 103	 cm

PLUS*
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Man collection



DETAILS DIMENSIONS

Includes square base in 
brushed stainless steel, 
foot pin, calf pin.

PRICE: 359 €

height	 180	 cm
shoulders	 38	 cm
chest	 88	 cm
waist 	 64	 cm
hips	 88	 cm
clothes              EU 48 / M
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BM2025_TP BM2026_TP BM2027_TP BM2028_TP BM2029_TP BM2030_TP BM2031_TP BM2032_TP

MEN

BM2034_TP



BM2040_TP BM2041_TP
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BM2046_TP

45
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m

BM2033_TP
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Technology 
makes strong even 

more versatile.

We are convinced that you will find the 
perfect match with STRONG.

However, should you wish for even more, 
we are here to help. Technology has come 
a long way in our business in the past 
few years. And as one of the pioneers 
in our field, we have incorporated the 
newest technologies. With our in-house 3D 
development studio, we are able to give 
shape to your imagination.
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Kids collection



BM2049_TP BM2051_TPBM2050_TP BM2066_TP BM2068_TP BM2047_TP BM2048_TP BM2062_TPBM2052_TPBM2067_TP BM2069_TP
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BM2059_TP

unisex

6 years

€ 250

gender:

fits size:

price:

KIDS

DETAILS

Includes square base in brushed stainless steel, foot pin, calf pin.
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BM2053_TPBM2065_TPBM2064_TP BM2080_TP

unisex

8 years

€ 270

unisex

8 years

€ 270

unisex

8 years

€ 270

unisex

8 years

€ 270

gender:

fits size:

price:
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fits size:

price:

gender:

fits size:

price:

gender:

fits size:
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BM2063_TP

unisex

6 years

€ 250

gender:

fits size:

price:

BM2054_TP BM2055_TP BM2056_TPBM2057_TP

unisex

10 years

€ 285

unisex

10 years

€ 285

girl

12 years

€ 295

boy

12 years

€ 295

gender:

fits size:

price:

gender:

fits size:

price:

gender:

fits size:

price:

gender:

fits size:
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BM2081_TP

unisex

8 years

€ 270

gender:

fits size:

price:
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fits size:

price:
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fits size:
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BM2058_TP

girl

12 years

€ 295

gender:

fits size:

price:

BM2060_TP

boy

12 years

€ 295

gender:

fits size:

price:

BM2083_TP

girl

12 years

€ 295

BM2084_TP

girl

12 years

€ 295
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Trade benefits at a glance

PREMIUM SERVICE
At Best Mannequins, you can count on a straightforward, personal 
and above all service-oriented approach. 

GRAND SHOWROOM
Get inspired in our grand showroom of 1500m². This is where our collections 
are brought to life.

LARGE STOCK
95% of the collections offered in our online shop are available in stock. 
 So most products can be picked up or shipped immediately upon ordering.

WORLDWIDE SHIPMENT
Wherever your business or project is located on the globe, our logistic experts 
make sure your orders are delivered smoothly and without delays. 

3D CUSTOM-MADE DESIGN
Best Mannequins has its in-house 3D SCAN & PRINT studio. Our experienced 
3D sculptor will be glad to transform your ideas into 3D visuals. 
Custom-made prototyping is now faster than ever before.

EXCELLENT SERVICE
In our in-house workshop, we offer you quality refurbishment and repairs of 
display mannequins, forms and metal displays. For an affordable price, 
a professional respray service is offered.

QUALITY AND RELIABILITY
At Best Mannequins there is a constant research for innovative and practical 
solutions which improve the functionality and durability of our products. We 
pioneer to offer you the most advanced fittings and best coatings on the 
market. Thanks to a rigorous quality control process, we achieve to guarantee 
you a consistent quality. Our sourcing knowhow allows us to produce at the 
most cost-efficient way so you can rely on us as a partner offering you the 
BEST quality/price ratio on the market.

SUSTAINABILITY
Best Mannequins is actively taking steps to implement innovative production 
solutions which reduce the impact on the environment and/or improve the 
working conditions in its factories. Instead of the conventional fiber reinforced 
polyester, we stimulate several more planet friendly raw materials such as 
bio-resin and recyclable plastics. Our showroom is carbon neutral and we are 
constantly working on more sustainable solutions such as our respray and 
repair service to boost the longevity of our products.



Endito AB

Telefon 08-611 02 45

info@butiksinredarna.se
www.butiksinredarna.se

www.skyltdockor.se


